
Government orders forced many businesses to shut down.
A proposal has been made for the government to reimburse companies for losses resulting from the shutdown.
The funds would be used to retain or rehire employees impacted by the shutdown. Would you favor or oppose this proposal?

Total Gender Age

Total Men 18-24 25-34 35-44
Reimburse Businesses Strongly Favor 35% 33% 36% 27% 42% 33%

Somewhat Favor 45% 44% 45% 49% 35% 47%

Somewhat Oppose 7% 10% 5% 10% 8% 7%

Strongly Oppose 4% 6% 2% 4% 6% 2%

Not Sure 9% 6% 11% 10% 9% 11%
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Government orders forced many businesses to shut down.
A proposal has been made for the government to reimburse companies for losses resulting from the shutdown.
The funds would be used to retain or rehire employees impacted by the shutdown. Would you favor or oppose this proposal?

Age Race Party Residence College

45-54 55-64 65+ White Black Other GOP Dem Sub Yes

37% 30% 37% 35% 38% 42% 17% 35% 36% 33% 35% 33% 36% 31%

46% 46% 46% 45% 44% 40% 49% 51% 42% 41% 45% 45% 45% 46%

4% 7% 8% 8% 5% 4% 12% 5% 9% 8% 7% 8% 7% 11%

3% 6% 3% 4% 2% 7% 6% 4% 4% 5% 5% 3% 3% 4%

11% 11% 6% 8% 11% 6% 16% 6% 8% 13% 8% 11% 9% 8%
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Government orders forced many businesses to shut down.
A proposal has been made for the government to reimburse companies for losses resulting from the shutdown.
The funds would be used to retain or rehire employees impacted by the shutdown. Would you favor or oppose this proposal?

College Married Kids Income

No Yes No Yes No <50k 50-100 100k+ NA

37% 34% 36% 36% 34% 39% 35% 33% 14%

44% 46% 44% 45% 45% 41% 47% 47% 52%

5% 8% 7% 6% 8% 6% 7% 8% 14%

4% 4% 4% 5% 4% 3% 4% 8% 1%

10% 9% 9% 10% 9% 10% 8% 4% 18%


